

# 市内小学招生 18 日、19 日报名

## 中原区、管城区招生政策出台,其他区招生政策正在制定 中原区学生可到社区报名,不同学校对招生年龄限制也不同

### 报名须知

#### 市区小学招生 18 日、19 日报名

昨日,记者从各区教体局了解到,今年市内各区小学招生报名时间都是安排在8月18日、19日,所需证件都是一样的。除中原区、管城区已制定出具体的小学招生政策外,其他区教育行政部门正在加紧制定今年的小学招生政策。

今年,管城区外来务工人员集中报名点仍在东大街管城区教育中心(东大街41号)。

#### 市区学生要注意加盖免疫证印章

具有市区常住人口的学龄儿童报名时,需要拿户口本、房屋所有权证、父母身份证、《计划免疫保偿证》或《预防接种卡》。

中原区教体局有关负责人说,根据往年报名的情况看,有的学生提供的《计划免疫保偿证》或《预防接种卡》上没有盖章,这样的证件不齐全。

该负责人提醒家长,《计划免疫保偿证》或《预防接种卡》上一定要盖上“基础免疫已完成”和“加强免疫已完成”的印章,因为在报名时着重查验印章。如果没有这两个印章,家长要赶紧带孩子到所属地段的医院,或者乡、镇卫生院免疫接种门诊进行补种。

#### 外来务工人员子女需要 5 个证

外地来郑务工人员子女也可以参加市区的小学招生。但家长必须先备齐需要的5个证件:户籍所在地的户口本、父母身份证、现在在郑居住地派出所出具的居住证明、父母一方与用人单位签订并在劳动保障部门备案的劳动合同或工商行政部门颁发的营业执照,以及户口所在地乡(镇)人民政府或县(市)级以上教育行政部门开具的准予在郑就读证明。另外,金水区还要求外来务工人员子女提供计划免疫证。

昨日,中原区教体局召开了小学招生工作会议,对今年小学适龄儿童入学的政策进行细化。和往年不同的是,如果您家里有要上小学的孩子,在报名时不仅可以去辖区的小学报名,还可以在所在社区报名,因为今年中原区辖区的小学在招生范围的社区内都将设有报名点。

晚报记者 张勤 实习生 徐红梅

### 中原区不同学校招生年龄限制也不同

招收辖区内 2001 年 8 月 31 日前出生的 6 周岁适龄儿童入学的学校

航海西路小学、向阳小学、郑上路第二小学、一五三小学、伏牛路第二小学、伏牛路第四小学、伏牛路第五小学、建设路第一小学、建设路第三小学、建设路第六小学、秦岭路小学、淮河路小学、华山路小学。

招收 2001 年 6 月 30 日前出生的 6 岁零 2 个月适龄儿童入学的学校

汝河新区小学、桐淮小区小学、外国语小学、郑上路小学、育华学校、育才小学、育红小学、特色实验小学等学校。

保证 2001 年 2 月 28 日前出生的 6 周岁零 6 个月适龄儿童全部入学的学校

伊河路小学、互助路小学、建设路第二小学、伏牛路小学等学校。  
而百花艺术小学招收的学生年龄范围,在18日报名之前会最终确定。

### 咨询答疑

一位家长问:我和孩子的户口都在外地,不过在郑州买了房子,但由于房产证还没有办下来,户口也还不过来。这种情况能不能拿购房合同来,按照市区小学生的身份来报名?  
金水区教体局教育科

工作人员解释:小学招生要求户籍与住址相统一。户籍在外地的学生,想来郑州市区上学,只能按照外来务工人员子女提供相关的报名手续,购房合同不能代替房产证。  
还有的外来务工人员拿来准备好的证件,让教

育科的工作人员提前“查验”,看看是否齐全。  
工作人员果然发现了“问题”:一些家长开的借读证明上的公章是当地教育或教育部门的公章。“这种科室的公章是无效的,必须是乡以上政府或县以上教育局的公章。”

### 市医保中心招聘 80 名专业人员

晚报记者 陈静

本报讯 为确保城镇居民基本医疗保险新政年内顺利实施,即日起,郑州市社会保险中心招收 80 名工作人员。

招收专业分别是临床医学专业、药学(西药)专业、计算机专业、财务会计专业、档案管理专业、文秘专业等。

此次招聘中,临床医学专业面向全省,其他专业面向郑州市(含县、市)招聘。

报考者同时还要满足专业资格所需年龄条件,即高级职称年龄在 45 周岁以下;中级职称年龄在 35 周岁以下;初级职称及尚未取得专业技术资格的年龄在 28 周岁以下,全日制硕士研究生年龄可放宽到 35 周岁以下。

报名时间:8月23日至27日

报名地点:市人事考试中心(伊河路26号伊河大厦7楼)

报名资格咨询电话:67420156、67941701

考务咨询电话:61225666、61223666

## 河南省男科学专家峰会技术成果展示系列之四

# 论性功能障碍的定性定量治疗

**病例:**会诊第一阶段共接待性功能障碍患者127例,年龄23—51岁,平均年龄36岁。其中器质性损伤引起的勃起功能障碍31例,非器质性原因引起的勃起功能障碍96例,包括勃起功能障碍69例、早泄17例、不射精6例、逆行射精3例、阴茎异常勃起1例。其中七成以上患者病史超过5年,更有一例患者长达17年忍受勃起功能障碍的痛苦。

**专家点评:**以上患者中多数病史较长,病情复杂,因此治疗的关键在于对病因做透彻的分析。可采用美国NIVA“系统”性功能检测系统,利用美国“生物电测定”技术,配合最先进的生物传感系统,精确检测男性勃起次数、维持时间、硬度、血管变化,精确分析ED病因;数据、形成图表。经专家对其一系列数据进行分析,找出引发勃起功能障碍的真正原因。对症下药,科学治疗。同时,倡导夫妻共同参与,并辅以心理治疗,使患者逐渐恢复自信。



前列腺疾病夺走男人“性”福

朱教授指出,引发ED的原因极其复杂,有些病因是无法控制的,比如说由于年龄的增长导致内分泌问题而引发的勃起功能障碍,然而,由于前列腺疾病治疗不当、久治不愈而引发的勃起功能障碍却容易被广大男性忽视。由于前列腺炎症期表现并不明显,只是出现尿频、尿急等症状,容易被患者忽视,致使致病菌在前列腺内不断繁殖。由于前列腺外有一个血管束,性神经与其相伴,性神经具有支配阴茎海绵体、管理阴茎勃起的作用。前列腺炎患者的前列腺腺管被致病菌堵塞,致使腺管扩大、变形,压迫性神经,使性冲动无法完全传达到性器官,从而出现勃起不坚、阳痿、早泄等性功能障碍问题,甚至完全丧失性功能。朱教授说,对于此类器质性原因引发的勃起功能障碍,根本的解决办法就是找到致病根源,在治疗器质性损伤的基础上对ED实施进一步的治疗,从而达到根治的目的。朱教授也呼吁广大男性要密切关注自身健康,正视前列腺疾病的危害,及时治疗,以免引发更加严重的病症。

### 定性定量诊断为ED治疗打开天窗

对于ED的治疗,传统的方法存在极大的盲目性,由于诊断水平的限制,致使某些医生并未深入了解ED的发病原因,而是只凭患者的口述和自己的经验诊断,使治疗方案缺乏针对

性,导致ED久治不愈。朱教授在会上指出,目前,由于“定性定量”的概念被引入ED诊断过程中,使得其准确率大大提升,也为ED的治疗提供了科学、可靠的依据。郑州华山医院最新引进的美国NIVA定性定量诊疗系统正是对此技术的完美应用,其具有以下优势:

第一:生物电测定技术应用。利用美国“生物电测定”技术,配合最先进的生物传感系统,精确检测男性阴茎勃起次数、维持时间、硬度、血管变化,精确分析ED病因;

第二:智能无创。引入AI智能数字化技术,结合临床丰富经验,精确聚焦病灶,依据病重程度智能调节治疗频率。无创、非介入、快速、无副作用、无依赖性治疗ED;

第三:行气活血。结合传统中医经络理论精华,局部中药疏通经络,气血运行得以正常,从而使阴茎的勃起功能得到调节恢复,安全、高效治疗男性功能障碍。

本次峰会中得到出席的专家高度评价的多项男性疾病诊疗新技术将在华山医院全面推广。新成果展示系列将陆续展出,敬请关注!

### 男科疑难病例征集

●应河南男性患者朋友们的强烈要求,特面向全省征集男科疾病疑难病例,进行“多对一”专家会诊,为男科疾病患者提供个性化治疗方案

●征集对象:长期患有前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍、男性不育及性传播疾病折磨的患者,以及久治不愈、反复发作的男科疑难患者。

会诊地点:郑州华山医院 / 会诊时间:6月28日至10月8日

●要求患者亲自到场,如行动不便可将病历和检查单等相关资料寄往郑州市航海西路180号,郑州华山医院男科中心收。邮编:450006。会诊专家会通过信件或电话就会诊情况详细解答。

郑州华山医院 河南省·市医保定点单位  
Xingzhou Huashan Hospital 新农业区市级定点医院

病例征集热线: (0371) 67658889 / 会诊咨询热线: (0371) 67666999

### ED已成男人心头大患

在河南省医学会、郑州华山医院联合主办的“河南省男科学专家峰会”上,北京大学人民医院泌尿外科教授、博士生导师朱积川指出,目前35岁以上的男性,有60%以上的人出现不同程度的性功能障碍,50%的勃起障碍为单纯的器质性病因,30%为单纯的心理性病因,20%为器质性和心理性病因同时存在。ED发病原因极为复杂,任何血管或人体正常血液流通方面的疾病,都可导致勃起功能的减退。朱教授同时还提到,一些药物如激素类、利尿药、降压药、抗精神药物也有致使勃起功能减退的作用。除此之外,生殖器官本身的病症,也可造成ED的发生。最值得注意的,不健康的生活方式如不规律的生活状态、不科学的营养摄入、睡眠不足及对烟、酒、咖啡、可乐、茶等刺激物的嗜好等等,都会干扰性冲动刺激反射传递途径,抑制勃起。而且很多前列腺疾病患者治疗不当、病情加重都可能影响男性功能,突现男人健康问题的交叉点。